

POŘAD BOHOSLUŽEB 7. 7. - 14. 7. 2024

farnost Bzenec a Domanín

6	So	S nedělní platností	18:00 Těmice	Za farní společenství
7	Ne	14. neděle v mezidobí	8:00 Domanín	Za + Marii Ottovou, + rodiče s prosbou o Boží požehnání pro celou rodinu
			Lektoři: Tomáš Žůrek a Marie Horniková	
			9:30 Bzenec	Za + Josefa Mikla, dvoje rodiče a živou a zemřelou rodinu
			Lektoři:	
8	Po		15:00 Bzenec	Pohřeb paní Marie Kubíčkové
9	Út		18:00 Bzenec	Volný úmysl
10	St		8:00 Těmice	Volný úmysl
11	Čt	Svátek sv. Benedikta	18:00 Domanín	Za + Josefa Mikulíka, + bratra Vojtu, dvoje + rodiče a prarodiče s prosbou o ochranu Panny Marie pro živou rodinu
12	Pá		18:00 Bzenec	Volný úmysl
13	So	S nedělní platností	18:00 Těmice	Na poděkování Pánu Bohu za zdárné ukončení studia, za 2 + rodiče s prosbou o ochranu Panny Marie za dar zdraví a Boží pomoc pro živou rodinu
14	Ne	15. neděle v mezidobí	8:00 Domanín	Za farní společenství
			Lektoři: Matěj Juřík a Jan Juřík	
			9:30 Bzenec	Za dvoje rodiče, jejich zemřelé děti, vnuka a pravnuka
			Lektoři: rodina Hostýnková	

V neděli 21. července 2024 před svátkem sv. Kryštofa (25.července) požehnám po mši sv. dopravní prostředky (auta, moto, kola, koloběžky atd.) těm, kteří budou chtít.

Draží rodiče a prarodiče, v srpnu nás jako každý rok čeká Bzenecká Mariánská pouť, chtěli bychom vás oslovit a poprosit, jestli byste se mohli zapojit a pomohli nám udržet tradice krojovaných, kteří nosí sochu Panny Marie přes hlavní náměstí do kostela, za doprovodu dechové hudby a krojovaných z okolních obcí.

Pokud máte doma kroj, oblečte prosím svoje děti a vnoučata a přijďte k zámku v neděli 18. srpna v 9. 15 hodin, odkud vychází procesí krojovaných se sochou Panny Marie. Po průvodu se koná u kostela sv. Jana Křtitele hlavní mše svatá.

Pokud kroj nemáte, a chtěli byste nám pomoci s organizací, úklidem, zpěvem nebo čímkoliv...prosím obraťte se na nás, budeme moc rádi.

P. Martin a členové pastorační rady Bzenec

„Jako Česká republika máme tu velikou výsadu, že v bazilice sv. Petra už několik století stojí oltář našeho národního patrona, svatého Václava. Každý rok sem někdo z mých spolubratří biskupů putuje se svými věřícími, aby na tomto místě svěřil náš národ Bohu. Proto letos k této pouti rád zvu vás všechny. Byť je cesta spojena s jistou námahou a nepohodlím a také něco stojí, přinese veliké obohacení. Sám jsem si to připomněl naposledy před několika dny, kdy mě mí příbuzní a přátelé doprovodili do Říma k bohoslužbě s převzetím pallia. Zážitky z pobytu i setkání s historií a kulturním bohatstvím v srdci naší církve předčily veškerou únavu a byly pro nás velikým povzbuzením.“ + Josef Nuzík

Úklid kostela: Bzenec - Klučková, Křižanová, Pauerová
Domanín - Sluková, Knotková, Mikulíková

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 4.645 Kč.

V Domaníně 6.977 Kč.; v Těmicích: 1.205 Kč. Celkem 8.182 Kč.

Všem dárcům PánBůh zaplať.

